六年级下期每周一练（11）

班级                        姓名                 

一、填空：

1、308.05读作（     ），5在（     ）位。

2、a=22×3×5， b=2×32×7，a 和b的最大公约数是（     ），最小公倍数是（     ）。

3、3的分数单位是（     ），这个分数含有（     ）个这样的分数单位。

4、5平方米5平方分米=（     ）平方米       3.15时=（     ）时（     ）分

5、在比例尺是1：12500000的地图上，量得两城市之间的距离是8厘米，如果在比例尺是1：8000000的地图上，图上距离是（     ）厘米。

6、。
的分子和分母同时加上（     ）后，分数值是
7、甲、乙两个长方形，周长相等，甲的长与宽的比是3：2，乙的长与宽的比是4：5，甲、乙的面积比是（     ）。

8、一辆汽车从甲地开往乙地用了5小时，返回时速度提高了20％，返回时少用了（     ）小时。

9、一个棱长是3分米的的正方体削成一个最大的圆锥体，圆锥的体积是（     ）。

10、一个圆柱体和圆锥体的底面半径相等，他们的高之比是5：6，他们的体积比是（    ）。

二、判断

1、两个合数的积，一定大于它们的最小公倍数。                     （     ）

2、b，那么a ：b  =  4：3。                              （     ）
a = 
3、圆柱的底面半径扩大2倍，圆柱的体积就扩大2倍。               （     ）

4、如果a 是一个自然数，那么2a 一定是偶数，2a+1一定是奇数。     （     ）

5、在100克水中加入10克盐，盐占盐水的10％。                    （     ）

6、两个真分数的积比两个因数都小。                               （     ）

三、计算
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四、应用题

1、修一条公路，原计划每天修3.3千米，10天完成，施工期间提高了工作效率。结果6天就完成了，工作效率提高了百分之几？

2、小林和小华同时由同地、同向前进，7分钟后小华比小林多走了63米。如果由同地相背而行，4分钟相距332千米，两人每分钟各走多少米？

3、某厂每天烧煤1.2吨，比原计划每天少烧0.1吨。这样原计划烧60天的煤，现在可以烧多少天？

4、木工把4米长的木材锯成每段长50厘米的木材要3小时，如果锯成每段长40厘米的木材，需要几小时？

5、一个长方体状的纸筒，它的底面积是正方形，如果把纸筒的侧面展开，恰好是一个边长是36厘米的正方形，这个纸筒的容积是多少立方厘米？
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